

## **ПРАВИЛА ПЕРЕВОЗКИ ДЕТЕЙ В ТРАНСПОРТНОМ СРЕДСТВЕ**

Госавтоинспекция напоминает, что **перевозка детей в возрасте младше 7 лет** в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

**Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно)** в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

**Детей старше 12 лет** можно перевозить на любом месте, пристегивая штатным ремнем безопасности, без использования детских кресел. Запрещается перевозить **детей в возрасте младше 12 лет** на заднем сиденье мотоцикла.

За невыполнение данных требований Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрен штраф в размере 3 000 рублей (ст. 12.23 ч. 3 КоАП РФ).

Перевозка детей в автомобиле не является личным делом водителя. При выезде на дорогу он становится участником дорожного движения, поэтому во избежание аварийных ситуаций обязан выполнять установленные правила. Автомобильное кресло для перевозки детей — это необходимый атрибут, который в случае ДТП способен сохранить жизнь пассажира. Водитель должен не бояться штрафов за отсутствие детского удерживающего устройства, а в первую очередь он обязан обезопасить своего ребёнка.

**Берегите своих детей, ведь они наше будущее!**

ОГИБДД МО МВД России «Мазановский»